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pieczęć Wykonawcy

Wykaz Osób


[bookmark: _GoBack]Składając ofertę w postępowaniu w trybie zapytania ofertowego na zadanie pn: „Wykonanie audytu energetycznego budynku użyteczności publicznej dla Dolnośląskiego Ośrodka Doskonalenia Nauczycieli we Wrocławiu”

Wykaz osób, które będą uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia  wraz z informacjami na temat doświadczenia i wykształcenia niezbędnego do wykonania zamówienia, a także zakresu wykonywanych przez niego czynności oraz informacją o podstawie do dysponowania tymi osobami. (Wykonawca musi dołączyć do oferty dokumenty potwierdzające posiadanie kwalifikacji do wykonywania audytów energetycznych.)
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* - podać podstawę dysponowania, np.; umowa o pracę, zlecenie, zobowiązanie innych podmiotów do udostępnienia osób zdolnych do wykonania zamówienia itp.
Jeżeli Wykonawca polega na osobach zdolnych do wykonania zamówienia  innych podmiotów, w celu udowodnienia, że będzie dysponował zasobami niezbędnymi do realizacji zamówienia winien przedstawić w załączeniu pisemne zobowiązanie tych podmiotów do oddania mu do dyspozycji niezbędnych zasobów  na okres korzystania z nich przy wykonaniu zamówienia.
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